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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi : 27.12.2023 tarihli ve E-43452547-120.07-1348274 sayılı yazınız.

Antalya Milletvekili Sayın Aykut KAYA'nm 7/7621 esas sayılı yazılı soru
önergesinin cevabı ilişikte sunulmaktadır.

Bilgilerinize arz ederim.

Abdulkadir URALOGLU
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Ek: Cevap Formu (1 Sayfa)
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Strateji Geliştirme Başkanlığı

ANTALYA MİLLETVEKİLİ SAYIN AYKUT KAYA'NIN
7/7621 ESAS SAYILI YAZILI SORU ÖNERGESİNİN CEVABI

Antalya'nın kuzeyinden Alanya ilçesine kadar kesintisiz ulaşımın
sağlanabilmesi amacıyla; Antalya Kuzey Çevre Yolu ve devamında bulunan devlet
yoluna ait 12 km'lik kesim üç şeritli ve kavşakları farklı seviyeli hale getirilerek,
Serik ilçesinde otoyol güzergahı ile bütünleştirilmiştir. Proje güzergahının devamı
olan Konaklı ile Gazipaşa arasında ise otoyol ön proje çalışmalarına başlanmıştır.

Karayolları Genel Müdürlüğü tarafından ihalesi yapılan Antalya Kuzey Çevre
Yolu'nun; yol yapım çalışmaları devam etmekte olup kamulaştırma işlemleri
akabinde bağlantı yollarının tamamlanması hedeflenmektedir. ^

Ayrıca, Antalya ilimizde; Antalya Kuzey Çevre Yolu, (Antalya-Burdur) Ayr.-
Kızılkaya-Korkuteli-Elmah-Finike Yolu, Alanya Doğu Çevre Yolu, (Manavgat-
Alanya) Ayr.-Akseki-3 .Bölge Hududu, (Antalya-Manavgat) Ayr.-Taşağıl-3. Bölge
Hududu Yolu, Kalkan-Fethiye-2.Bölge Hududu Yolu, Alanya-Gazipaşa-5.Bölge
Hududu Yolu, (Korkuteli-Çavdır) Ayr.-(Fethiye-Kalkan) Aj^.Yolu, (Taşkent-Adiller)
Ayr.-Sarıveliler-(Taşkent-Alanya) Ayr. Yolu, Sütleğen-Kasaba Yolu, Kızılkaya Ayr.-
Antalya Yolu projelerinde yapım çalışmaları bütçe ödenekleri ve iş programı
doğrultusunda devam etmektedir.

Diğer yandan; Antalya ilimizin hızlı demiryolu ağma bağlanması amacıyla
Eskişehir-Kütahya-Afyonkarahisar-Isparta/Burdur-Antalya (425 km) ve Kayseri-
Aksaray-Konya-Seydişehir-Antalya (541 km) kesimlerinde 200 km/saat tasarım
hızına uygun olarak hızlı tren demiryolu projeleri planlanmış olup, tüm kesimlerde
etüt proje çalışmaları tamamlanmıştır. Gazipaşa-Alanya arasında ise, bu aşamada bir
hızlı tren hattı projesi bulunmamaktadır.


